20 [41[2020

ffl] Videolezione Determina per qualivaloridikl’equazione 2x* — 4x + 3 — k = 0 soddisfa le seguenti condizioni:

a. le soluzioni sono reali distinte;
b. le soluzioni sono coincidenti;
¢. una delle due soluzioni e —1. [a. k> 1;b.k=1;¢c. k=9]
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Il Determina per quali valori di k 'equazione kx* — 2x + 1 = 0, con k # 0, soddisfa le seguenti condizioni:

a. le soluzioni sono reali e la loro somma & 4;
b. le soluzioni sono reali e il loro prodotto ¢ 4.
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JT] Determina per quali valori di k I'equazione x* — 2kx — 3 = 0 soddisfa le seguenti condizioni:

DO |
e

a. le soluzioni sono reali e opposte;

b. le soluzioni sono reali e reciproche. [a. k = 0; b. nessun valore di k]
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L7l E datalequazione x* — kx — 2= 0. Determina per quali valori di k si ha che:
a. le soluzioni sono reali e la somma dei loro quadrati & 13;

b. le soluzioni sono reali e la somma dei loro reciproci ¢ uguale a —2. [a.k=43b. k=4]
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